
ЧІЧЕРІН ВИСЛАВ ГОСТРИЙ протест Бурливі засідання бритій- ПОВІШЕН013 ТУРКІВ ЗА ЗМОВУ НА 
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%
Між повішеними було шістьох послів і генерал РуїіИді Наша, 

який вислужив при турецькій армії 35 років.
Радянський міністер такорл. справ протестує проти висилання 

до С.Р.С.Р. людей, цю не мають радянської візи.
Імення. Серед крику і шуму ро
бітничих послів не було, чути, 
цю ?Т)Ворив піспанець, однак
спікер прилучився до нього її СМИРНА; Туреччина, 14. ли- стративши 1! мнимих tar- йир- 

Чічерін. радянський міністер д.- примушений підириняти 1 . вони церемоніяльно" пішли до пня. Сьогодня повішено туї ними \ Смирні, поставить на
^кордонних справ, вислав і - ' прибувши* а Болгарії o-j hoH.'V (H. 12. липни. Оста- піддержав внесок на закінчся- палати лордів, а за ними посли 1 і Турків, що .плину вали убити" ^уд в Am орі.е іе 20 людей іа
стру нротестаи.йну йоту до сі б. к також проти капітанів точне ухвалення закони про 8- ня дебати і приказав усунути парляменту. Багато робітничих Мустафу Кемаля Пашу, п’ре.тй- подібні переступства.
болгарського уряду проти т кораблів, ю «виймаються гіе- і одиннни день праці для май робітничих послів. Па його послів оста.ти на своїх місцях, дснта Туреччині Між ними бу- Між обвинуваченими будуть
’керування ним рсиатрніші : ковуваиням їх до Радяи-jнерш^№іначил-.ся надівичай- приказ узброєна сторожа ви- В палаті лордів відчитаним то micro послів турецького люди. іц.> кермували.к мітетом
сійських втікачів, Яких діаспор .кого Союаа. ними сценами в обох палатах провадила робітничих нред- королівської згоди на закон.)- парлямевту і 57-літній генерал союзного прогресу, яких місця
Ти не одержали візи раднії Чічер.н -заявляє, що серед бритійського парляйенту. Плавників з гал* проект відбулося серед даль- Рушді Наша, який вислужив | занили пізніше члени те пері-

•ах. і їх вже перепачковани В четвер минулого тижня у Внесок на закінчення дебати 1 тих протестів зі сторони при- при армії35 років.
Ця реиатрінцін. каж ; і.е ■ у до Ве.іин, і кого Сон.за, є ак- ! палаті лордів велася дебата j дано тоді під голосування і ce- ôx BiiWx робітничих послів. Во- К.уц вішали посла Шукрея

радянській ноті, відбувається тинні противники радянського над третім читанням законе- і ред дальших голосних про- ції кричали: "Ганьба", "Це є Вся, який був Хижким чолові є Джават Бей. • /.увший . міні-
проекту про збільшення робо- тестів він був принятнн 44 го- j убійчий законопроект", "Печу - .ким. над ним у вірвався шнур і стер фінансів, та його kù.iej н

В:її бажає звернути увагу : чого Дня для майнерів. В ііала- .юсами проти чотирох. Опісля пана подлість". його треба бу ї" вішати другий І нВеу-Таїїаат і Джема.іь 11а-

' РОБІТНИЧІ ПОСЛИ И ЛОРДИ ПРОТЕСТУВАЛИ В ПАЛАТІ 
ЛОРДІВ ПРОТИ УХВАЛЕННЯ ЗАКОНА ПРО 8-ГОДИН- 
НИН ДЕНЬ ПРАЦІ ДШЯ БРИТІИСЬКИХ МАЙНЕРІВ.Юрій вітальною за кроки, які він бу - jМОСКВА, 14. липня.

І

ських властен. шнього уряду .
Між тими, що стануть на суд.

серед обставин, які часто при- у -л\
В'ЇДЯТЬ до смерти через VTO-
імення тих. що їх висилається із х цив м.зованих країв на “на- : ті є лнціе чотирох робітничих перейшов третє читання зако-j В цих демонстраціях иайбі.іь- раз, та.
до ( і1 у і’ рушення Болгарією міжнарод-. юрдів : вони ви юв- нопроєкг про 8-годинний день ше відзначилися Джек Джонс і Зараз по екзекуції члени Уряд к б м
• Нота каже, що Радянська майнерів. Є ці праТ- Джордж Бюкенен, які продов- трибуналу, • видали прису- ю ці іюди гаіуіо ^фашивали
Союз уважає Болгарію иідпо- ' и| вал і уманіюстіі". тику вали законопроект У ряде, дополібио перший раз. що в жали обструкцію, коли посли ти в Смирні, виїхали до Лін о- над поваленням ТГїї^рціжмн

Л 3 оглйду на ці промови деба- палаті лордів насильно закін- ; повернули до своєї палати. Ро- ри, де будуть судити инших, влади.
та протягнулася довго поза о-' чено дебатує бітничі посли протестували замішаних \ заговір на життя Крім нцх у Константинополі

" Після того до паІЧци послів проти того, по спікер зігнору- Кемаля Піші. будем, судити Рехфа Вся. був-
цотП^ли- вав їх внесок, щоб не вислу- КОНСТАНТІ ІНОПОЛЬ, 15. иіою преміє ра НепалiflHFa Ад-

іипнн. Уряд Кемаля Паші, на па Вен, бувшого посла.

?

ТРЕЙД-ЮНІЙНИЙ КОНГРЕС ПРИРІКАЄ 
’ ДОПОМОГУ МАЙНЕРАМ.

значену годину і панове лорди 
почали нетерпеливитися. О- прийшов Місланець. 
ста точно маркіз Селисббрі но- кати послів до палати лордів 
ставив внесок, щоб закінчити і для . вислухання королівської

згодії на ухвалений законопро- 
Робітничий по.сол Там

хати піс.і.анця.
На коридорі між палатою по

слів а Палатою лордів відбула
ся бійка на кулаки між робіт
ничими а консервативними по
слами. Війку започаткували 
робітничий посол Дж. 11. Гар- 
днер і конеєрватист Е. Р. Бирд. 
Підчас бійки кількох послів

б; дебатує
Це викликало «ще більші єкт. 

протести зі сторони робітнії- Ви. і Ямс поставив внесок, щоб 
чих лордів, а присутні в салі не вислу хати післанця. то ро- 
робітничі посли, які прислуго- бітничі посли-привітали грім- 
ву валися дебаті, почали крича- кими оплесками.

ЛОНДОН, la-го липня. Лондоні і після провіренпя зві- ти:. "Чотири годині для вас, а • Спікер палати послів зі гни-
Трейд-Юнійний Конгрес відбув тій зі всіх дистріктів заявив, вісім для майнерів". ~ рурав внесок і піспанець почав були звалені на підлогу.
сьогодня конференцію з екзе- то бос вий фронт, майнерів є Президент палати граф Ксйв переказувати йому своє пору-1 -------- — •
кутнвою Маркерської Федера- j солідний, як і був на початку 

ьції і згодився дати всю-можли- страйкує і ніхто не звертає у -

ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД НЕ БУДЕ ПЕРЕВО
ДИТИ ЗМІНИ КОНСТИТУЦІЇ.

Американські майнері вишлють 25,000 доларів для своїх страй
куючих товаришів у Великій Британії.

il
Ніякої зміни в Польщі не буде; міністри Пілсудского будуть ве

сти ту саму політику, що їх попередники."

РОБІТНИЧИЙ ПОСОЛ ДЖОНС НАЗВАВ 
ЛЕЙДІАСТОР БРЕХУНКОЮ,

ПІДВИЩЕНО КАРУ ДЛЯ СТ. 
ПАНЬЧИШИНА.

ВАРШАВА. 12. липня.
ходить на таке, що роли Піл-1 того вш піду на одержання 

‘д _ су декого є скінчена. У видано-j абсолютної більшості! в сонмі, 
xi V урядовому кому нікаті ска- Тому уряд обмежився липи -до 
.зайві шо уряд не відступає в. ік значних" реформ.

Ви-1 позиції і ге мають тепер наймен-ву допомогу страйку ючим май- : ваги на пропозиції власників
копалень повернути до праці. 

СІ ІРИНҐФІЛД. Илинонс. 15.
перам.

. Конгрес буде збирати фонди 
на піддержання майнерів у їх їй пня

ВАРШАВА. 28. червня, 
петиційний суд розглядав за- 
жалення rmbkypàTopa окружііо- 

іц*

Переведене референ- 
йлинойськіборотьбі Проти довших годин дум вика зує. Що

майнері рішили вислати 25,000 засаді від зміни конституції, а- Сканується тепер, то люди, 
ле наразі переводити її не буде, яких покликав Пілсудскі дії 
Уряд робить це в наслідок го- державної керни, не є літні і 
строї опозиції в пресі і. сонмі, здібніші від своїх попередни- 

! якії закидає ІІїлсу декому брак ків Ніякої зміни на .Tillin' ‘не 
; ясного її дефінітивного плину. буде. І Говйм- державшім мужам 

Сеймова комісія розглядала треб,а буде йти тими самими 
лише ті ’реформи, шо гпдхо- торосами що йшли їх попе: 
дять на руку правим. І інші про-1 рсДшіки.

праці і знижки платні.
ЛОИД0Н. 14. липня, 

комавчий домітет 
Федерації зібрався сьогодня в боротьбі проти- знижки платні.

>тіз присуду, якийІ о суду 
засуджу є на півтретя року Сте
пана І Іаньчишина аі Львова.

Ви доларів ті допомогу страйкую- дСТОр викликала протести зі сторони робітничих послів, коли 
Лайнерської ; чим ритіиським маннерам у їх назвала робітничі муніципали корупційними, - »

обвинуваченого в співучасті! 
иамаганого увільнення Багін- 
ського ї Вєчоркевіча з військо
вої низинці.

Після переведення росира- 
ви апеляційний суд підвищив 
Паньчишнновї кару на чотири

І ЛОНДОН, 10. липня. Під-

СТРАЙК ДРАЙВЕРІВ У КОПАЛЬНЯХ
_ - - _ _ - „ звав лейді Астор брехункою.Пг ■ K fi R НПпіИ ПК П11111 Б парламент: обі оворювай Спікер- зажадав. щоб Джонс
** llUUIrl иІХиШІ 11 справу доп мої й безробітний відтягнув ці слова."після чого

в одній з дільниць Лондону, зі- робітничий посол заявив: “Ол 
на находиться" під робітничою рант, назвім це "термінольопч- 

Л .і і. \, : ":1 НОЮ не док тадністю”. 
перерва ли-ярєняову- ітничо- Саги ни<5у х.та сміхом, іниге 
то посла Джорджа Ленсборі і одна лейді Астор не сміялася. 

IMF.НС Bi l l, II. С„ 14. липня Страйк -драйверів поширив- ска зала, шо це є справа му ні- Ленсборі почав далі говори- 
У двсУх найбільших копаль- сн сьогодня рано на майну До- щипальної корупції. . ти і сказав, що зі всіх жінок у

нях Бритті. І'.мпаєр Стіл Кор мініон ч. 1 і сьогодня вона та Робітничі посли заглушили парламенті лейді Астор най-
порейшен є сьогодня страйк, майни ч. 1 Ві і ч. 2 стоять без- її окликами "Ні, ні", а Джонс менше розуміється на соціяль-

Майна ч. 2, що продукує для чинно. Ці три майні ви добу на- зірвався на ноги .і крикнув: "Ви них питаннях,
компанії найбільше вугілля, ють денно від б до 8 тисяч тон ----------------------------------------------------- ;—•

є брехункою". Коли в салі за- 
панува і а тишина, Джонс ше 
■раз крикнув: "Ви є брехун
кою".

роки. В ПОЛЬЩІ ГОВОРЯТЬ СЕРІ03Н0 ПРО 
ВІЙНУ З РАД. СОЮЗОМ

В наслідок страйку стоять безчинно три найбільші майни, шо 
продукують денно від Н до 8 тисяч тон. ГЕНЕРАЛ ГАЙДА ВТІК З ЧЕ- 

ХОСЛОВАЧЧИНИ. ,

’ ПРАГА. 15. липня. . Тут пі
дозрівають,. що шеф генераль
ного штабу Гайда, якого ви- ВАРШАВА, 12. липня. Тут і жування генерального страйку 
слано було на відпустку за по- говорять зовсім серіозно про І та за ті клопоти, які Радяи- 
пирання фаші з му. мав зносини недалеку війну з одним або сі.кий Союз наносить Британії 
з генеральним Штабом Радяи- і двома су сідами Польщі, під зі-і в А зії.

ким розуміють .Тиіву и Радяи- , ВАРШАВА, б. липня. Аме
риканський фінансовий екс- 

До війни змагають приклон- нерт,професор Кемерер, який 
ііики Пілсудского, які головно прибув -вдруге до Варшави, 
хочуть війни з Радянським Со- щоб на бажання польсізкого у- 
юзом. В той спосіб думають і ряду перевести санацію моль- 
цони рату вати падаючий пре-1 ських фінансів, опинився в .їх - 
стіж Пілсудского, якого хочу ть же скрутному положенню, бо 
покрити новою авреолею воєн- не знає, звідки і як почати

свою роботу.

І

ського Союза.стоїть безчинно ВІД вчера П<-І вугілля.
полудні, коли драйвери на по- Драйвери хочуть добитися! 
полудневій шифті відмовилися ЛІПШИХ умов У звязку з льо- 
працювати без льокального кальними контрактами, які для j 
контракту.

Драйвери денної шифти не 
вийшли сьогодня рано до тра
пі і майна .стоїть сьогодня зно- ми.
в у безчинно

ГЛЕПС НЕП, H. С . 15. липня.

Підозрівають, що він 'пере- ськиїї Союз, 
дав важні військові тайни. Ка
жуть. що ген. Гайда втік з\Че- 
хословаччини на Швжди.

РІЖНІ ВІСТИ
4»них виготовляються.

Д мін н Ko і Компані. як і ДО АМЕРИКИ НЕ ВПУСТЯТЬ 41 ФРАНЦУЗЬКИХ ФРАНКІВ
СОКОЛЬНІКОфА. ПРИКОРДОННА БОРОТЬБА 

ІІРОДОВЖАЄТЬСЯ.
ПАРИЖ. 14. липня. Депе

ші з Бука решту повідомляютну у війні з Радянським Сою- Через політичне замішання, 
іпо наїзди болгарських коміта- хом вони числять .на поміч Be- яке панує в Польщі, проф. Ке- 
джів на кордоні Добруджі лику.Британії, яка схоче від- мерер мусить сидіт^' тихо і 
продовжаються. Між -Болгара-1 платилиоя С.Р.С.Р. за піддер-j ждати на крашу хвилр 
уіи а Румунами прийшло до *
боїв і по обох сторонах є вби-: 
ті й ранені.

Румунія і Болгарія взаімно,; 
обвинувачують себе за напади 
й викликання теперішніх при
кордонних клопотів.

>перу;е обнявші страйком май- 
.ВІДМОВЛЯЄТЬСЯ говорити З 

робітниками, поки вони не по- 
вернуть до праці.

ЗА ДОЛАРА.

ПАРИЖ. 15. липня. По за- 
Державний департамент не криттю біржі франк спав сьо- 
впустить до Злучених Держав то дня до 41 за долара і 200 за 
М. Соко.тьнікова, бувцюго мі- англійський фунт стерлінгів.

ПІДЧАС РЕЛІГІЙНИХ ЗАВОРУШЕНЬ У =; Et™
КАЛЬКУТІ УБИТ015 ОСІБ. ' “ °1

ВАШИНГТОН, 15 інпня.
ної слави.

КАНДИДАТІВ.

ПІЛСУДСКІ ВЕРТАЄ ДО СВОЄЇ ПРАЦІ 
В ПОЛЬСЬКОМУ УРЯДІ.

ЕДМОНТОН. 14.
При надходячнх доміиіяльних

кує липня.

ВЕЛИКІ ШКОДИ ВІД ПОВІНІВ виборах • Канадійська Партія
Праці поставить своїх кандида
тів у Східньому н Західньому ", 
Едмонтоні Остаточне рішення 
в цій справі западе на загаль
ному мітінгу організації в слі
дуючий вівторок.

У звязку з розрухами між Гіндусами a Mai оме ланами в Пабні 
поліція арештувала пятьсот людей. У НІМЕЧЧИНІ.

БЕРЛІН 14. лиіїня. Шкоду
І ВІД ПОВІНІВ у Німеччині обчи- 

КАЛЬКУТА. Індія. 15. липня.І і різні заворушення вибухлн СЛЯІ0ТЬ тепер на .]-/) міліонів 
Підчас грізних розрухів між також коло ГІабни. до товпн марок Найбільше шкоди запо- 

Магомеданамн а Гіндусами у Магомедан грабилн й палили 
північній Вальнуті уби: сьр- гіндуські мошеї. ' 
годин чотири "особи а 4P ране КАЛЬКТТА. Індія, 15. липня, 
но. Поліцій вистрілила 50 наво-! Тут знову вибухлн грізні за
їв амуніції, щоб здушити без- ворушеним між Магомеданами 
порядки. Переведено також à Гіндусами. Разом з чотирома, 
кількадесять арештуваиь.

Заворушення повстало -з то- хову ють сьргодня 15 осіб, 
то, що товпа Магомедан хоті- 
па стримати релігійну проце
сію ГіНдусів, шо переходила Гіндусами а Магомеданами в го заключають. що війна ве- 
попри магомеданську мошею. І Пабні арештовано 500 осіб.

24, МІ ЛІОНА БЕЗРОБІТНИХ 
У НІМЕЧЧИНІ.

ВАРШАВА, 9. липня. Піл- є забобонний і буде таки ме- 
судскі вертає вже до своєї пра- шкати в Бельведері.

БЕРЛІН. 6. липня. Число ці. Він буде виконувати обо- Президіяльну гвардію, шо 
безробітних у Німеччині дій- вязки міністра війни й гене- боронила бувшого президента

Войцєховского, розпушено, а 
її офіцирів поприді.іювано до 
ріжних полків, розкинених по 

Ного приятелі відраджують цілій Ло.іьїці.
В армії зроблено багато змін. 

Багатьох- командантів усунемо 
jtCo перенесено.

Кабінет доповнено проф. Ан-„ 
тоном СуйковСким, який став 
міністром освіти.

діяно на просторі 741.000 акрів, 
де будинки, худоба й засіви зі- ‘

півтретя міліона. Гіять- рального інспектора армії, а бу- 
акторів і акторок. 200 one- де мешкати в Вельведерській 

рових співаків. 300 малярів,"87 j палаті.
ПАРИЖ. 13. липня. Абд- різбярів. 41 кіно-фільмових ак- 

ель-Крім. Провідник Ріфів. я- торів. 55 учителів танців. 75 йому Бельведер, бо та палата 
кий піддався Французам, буде письменників. 2 директорів те-, нещаслива. В ній убито першо- 
засланий на остров Реуніон, на атру. tf композиторів і инші го президента, а другий мусів 
Індійському океані, на підставі звернулися до влади за допо- з неї утікати. З тою палатою 
французько-еспанської угоди, ногою, призначеною для без- звцзані також инші кроваві ію- 
іидписаної сьогодня в Парижі, робітних. ! дії- Та Пілсу дскі заявив, шо не

шло достали знищені.< АБД-ЕЛЬ-КРІМА ЗАВЕЗУТЬ 
НА ОСТРОВ РЕУНІОН. сот

БОРОТЬБА ВЕДЕТЬСЯ НЕДА
ЛЕКО ПЕКІНУ.убитими рано всі убитих нара-

ЛОНДОН. 14. липня.
КАЛ ВКУТА, Індія, 14. липня, кін є відтятий від тедєграфіч- 
У звязку з розрухами між ної комунікації зі світом і з то-

Пе-

деться близько мкета.
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